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Ikt. Szám: 1-36/2010.

J e g y z ő k ö n y v
Készült: Kunszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselőtestületének (a továbbiakban: képviselő-testület) 2010. december 3-án a Városháza nagytermében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Bődi Szabolcs polgármester, Lesi Árpád alpolgármester, Bábel Péter, Bíró Károly, Dr. Fang Simon, Szőke Imre, Vassné Kelemen Ágnes, Dr. Völgyes Attila képviselők. 

Előzetes bejelentéssel van távol: Vida István képviselő.

Meghívottak: 

Józan Judit jegyző,

Kelemen Henrietta aljegyző,

Pénzügyi Osztály:
Bencsik Józsefné pénzügyi osztályvezető,

Glisics László városüzemeltetési ügyintéző,
Kaszala Zoltán pályázatíró ügyintéző,

Vass Viktor városüzemeltetési csoportvezető, 

Hatósági osztály:

Szórádi Norbert hatósági ügyintéző,

Titkárság:
Honti Roland informatikus,

Gyenes Zsigmondé jegyzőkönyvvezető, 

Önkormányzati intézmények vezetői, gazdasági vezetői közül jelen van:
Virágh Gedeon Szakközépiskola és Szakiskola: Szécsi Attila igazgatóhelyettes, 
BAKÉR Nonprofit Kft.:  Szabó Sándor ügyvezető, Kálomista Józsefné gazdasági vezető. 

Meghívottak közül jelen van:
Sitkei Béla Bakér Mente,
7TV munkatársai közül 2 fő,

3 fő kunszentmiklósi polgár,

Bődi Szabolcs polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Az ülést 10.06 órakor megnyitja. 

Sürgősségi indítványként javasolja, hogy a képviselő-testület vegye napirendre Lesi Árpád alpolgármester Javaslat belvíz, és csapadékvíz okozta problémák megoldására tárgyú önálló indítványát, s javaslatot tesz a kiküldött meghívóban lévő napirendek sorrendjének módosítására az alábbiak szerint:

1.) 531/2010. (XI. 17.) határozat visszavonása, 2.) Lesi Árpád alpolgármester önálló indítványa: Javaslat belvíz és csapadékvíz okozta problémák megoldására. 3.) Bizottságok szerkezetének átalakítása, 4.) Egyéb ügyek.
A napirendek módosítására több javaslat nem hangzott el.
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal - ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozza:

H A T Á R O Z A T
545/2010. (XII. 3.) 

Tárgy: Napirendek meghatározása.

1.) 
531/2010. (XI. 17.) határozat visszavonása

Előterjesztő: Bődi Szabolcs polgármester

2.) 
Lesi Árpád alpolgármester önálló indítványa: Javaslat belvíz és csapadékvíz okozta problémák megoldására.
Előterjesztő: Lesi Árpád alpolgármester

3.) 
Bizottságok szerkezetének átalakítása
Előterjesztő: Bődi Szabolcs polgármester

4.) 
Egyéb ügyek, bejelentések.
A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról jelentést nem kér. 
1.) Napirend

531/2010. (XI. 17.) határozat visszavonása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

Kérdés és hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

HATÁROZAT
546/2010. (XII. 3.) 

Tárgy: 531/2010. (XI. 17.) határozat visszavonása

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Bődi Szabolcs előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./ 
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az  531/2010. (XI. 17.) határozatát visszavonja, valamint a Corex Projektfejlesztési Kft. és a Fatimex Technologies Kft. ajánlatát a 2010. december 15-én megtartandó ülésén újratárgyalja. 

2./ 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával.
Határidő: azonnal

Felelős: 

· Bődi Szabolcs polgármester

· Józan Judit jegyző

A határozatról értesülnek:

· Bődi Szabolcs polgármester

· Józan Judit jegyző

· Bencsik Józsefné pénzügyi osztályvezető

· Corex Projektfejlesztési Kft

· Fatimex Technologies Kft

· Irattár

2.) Napirend

Lesi Árpád alpolgármester önálló indítványa: Javaslat belvíz és csapadékvíz okozta problémák megoldására.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.)

Kérdések és hozzászólások:

Lesi Árpád alpolgármester: Elmondja, sokszor hajnaltól éjszakáig dolgoznak a belvízmentesítés érdekében, s a hivatal dolgozói jelezték, hogy a költségvetésben nincs a védekezésre fedezet, vészhelyzet van a városban, amelyet meg kell oldani. Kunszentmiklós városát lassan elönti a víz. A városháza dolgozói nem tudnak ígérni a lakosságnak semmit, mivel nincs testületi határozat a költségek átvállalásáról. Van olyan dolgozó, aki két állásban is segít, egyszer mint tűzoltó, egyszer mint városi dolgozó. Azon is gondolkodni kell, hogy a tűzoltóságnak hogyan lehetne segíteni, mert lassan nem alszanak, s nem tudnak pihenni, s a parancsnok úr jelezte, hogy ha véletlen baleset van, nem tudnak egyszerre két helyen lenni.
Bábel Péter képviselő: Támogatja a beadványt, kérdezi, hogy a Szécsi telepi belvíz elvezetésre van-e megoldás?

Lesi Árpád alpolgármester: Elmondja, meg kell vizsgálni, hogy a Szécsi telepieken is valahogy segíteni tudjunk, a másfél utca gondjának megoldása több mint 20 millió forintba kerülne. A csatorna szintje magasabban van, mint az utcák, így nem lehet beleemelni a vizet, átemelő szivattyú kell. A Virág utcában és a szécsi telepi házaknál is a kazánokban bent van a víz, tragédia van sok háznál. Tudjuk, hogy az ország más területein is van probléma. 

Bábel Péter képviselő: Elmondja, hogy Tasskertesben is óriási problémák vannak, kérdezi, hogy milyen előkészületeket teszünk arra, hogy a házakba ne menjen be a víz. Tudja, hogy a megoldás nem a mi kezünkben van, azt is tudjuk, hogy Kolontáron rendkívül nagy tragédia történt, de nekünk ez a tragédia, ami itt van. Megjegyzi, olvasta, hogy a polgármester úr a védelmi bizottság elnökével tárgyalt Baján, de úgy gondolja, nekünk segítséget kellene kérni felsőbb szervektől, akár a Vidékfejlesztési Minisztériumtól. Ha a tavaszi olvadások bejönnek, itt hatalmas problémák lesznek. Kéri a polgármester urat, ebben járjon el. 
Lesi Árpád alpolgármester: Elmondja, hogy a tegnapi nap folyamán a Vidékfejlesztési Miniszter asztalára sikerült bevinni Kunszentmiklós kérelmét, de legalább 80 település vár arra, hogy a kérelmét befogadják. A levélben kérték, hogy a miniszter úr, vagy egy szakállamtitkár jöjjön ki és nézze meg a helyzetet, segítsen nekünk, hiszen nagy bajban vagyunk. Két nappal azelőtt pedig Szabadszállás és Kunszentmiklós települések közösen küldtek levelet a szakállamtitkár helyettesnek. Szabadszállás város ugyanúgy úszik, mint mi, és a gazdák földjei is víz alatt vannak, lehet mondani, hogy a termés 40%-a még kint van, lehet mondani, hogy a kukorica majdnem egészében kint van, nem tudják learatni. 
Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy Veránkán ülésezett a Bács-Kiskun Megyei Védelmi Bizottság, ahol jelen voltak a Tisza vidéki, az Alsó Duna vidéki szakemberek, a vízügyi igazgatóságok igazgatói, a katasztrófavédelem, a megyei közgyűlés elnöke, aki egyúttal a megyei védelmi bizottság elnöke, és jelen voltak a helyi védelmi bizottság elnökei, és a 10 kistérségi elnök. Az információ, amit rendelkezésükre bocsátottak, megdöbbentő volt, s tisztán fogalmazva, reménytelen helyzetről szólt. 2009 novemberétől gyakorlatilag folyamatosan esik az eső. 2010. január és november hónapokban 1100 mm csapadék hullott Bács-Kiskun megyében. Kunszentmiklós esetében 350-500 mm között van az éves csapadékmennyiség, ennek kétszerese esett le, erre most újabb 120 mm esett az elmúlt másfél nap alatt. Tekintettel arra, hogy a csatornahálózat, amely átnyúlik Pest megyébe, ez a Duna-menti öntöző főcsatorna, évi 650-700 mm csapadék elvezetésére alkalmas. Ennek a mennyiségnek a kétszerese esett le, s ez az irdatlan mennyiségű csapadék egy elég magas vízszintre érkezett. Nehéz tudomásul venni, hogy Kunszentmiklóson olyan területek kerültek víz alá, amelyek 30-50 évvel ezelőtt, tehát a csatornázás időszakában is vízállásos területek voltak. Látjuk, hogy a legsúlyosabb esetek ezeken a területeken vannak. A ’60-as évek elején a tasskertesi focipálya, most a Vasút utcának a magas számozású, a Gárdonyi utcának a magas számozású részei, illetve az Ady Endre utcának a vége beépítetlenek voltak. Az utolsó nagy épület, az emeletes MÁV szolgálati ház volt, illetve volt még egy öreg ház, amit gyakran felvetett a víz. A Gárdonyi utca vége szintén nem nyúlt ki a köves útig, ezek a területek vízállásosak voltak. A Liszt Ferenc, Dobó Katica, Móra Ferenc, Kinizsi utca 1967 után került beépítésre. 1967 előtt egyetlen egy ház nem volt azon a területen. Egyetlen tanya volt másfél kilométerre, egy földút vezetett arra, ez dombos részen volt, amit időközben szintén felvetett a víz. 
A tasskertesi újtelepről és a Szécsi telepről van szó. 
A Szécsi telepnél, légi fotón nagyon jól látszik, a legsérülékenyebb a Virág utca középső részre, valamikor a nyári út nagyon mély fekvésű nyomvonala volt. Valószínű, hogy az utca közepén létesültek először házak, s az utána következő építkezések során feltöltötték a területeket. Egyrészt volt egy természet adta mélyedés a Virág utca közepén, a körülötte lévő személyek mind magasabbra töltötték a telkeiket. 
Annak idején a Szécsi telep legelső házánál még krumplis vermet sem létesített a gazda, hiszen nagyon jól tudta, hogy itt vízállásos területről van szó. A Szécsi telepen látható, hogy szintingadozás van, a mélyebb területekről nem tudjuk elvinni a vizet. Ahhoz, hogy felszíni csapadék elvezetőben el tudjuk hozni a vizet, 190-200 cm mély árkot kellene ásni. Jól tudjuk, ez megoldhatatlan, egyrészt már talajvízbe akadnánk, másrészt ez olyan balesetveszélyes, hogy meg nem oldható. Amennyiben a csapadékvizet zárt, 300 mm-es rendszerben vezetjük el arról a területről, és szivattyúzással juttatjuk el a Bak-érba, annak költsége nagyon komoly összeget tesz ki, ez nem képezheti az önkormányzat önerős beruházását. Mi az, amire feltétlenül számítanunk kell, mi az, amit a lakóknak – bármennyire is fáj – tudomásul kell venniük? Ugyan úgy, ahogy a Bak-ér betemetése után a Sétáló utcában elkezdtek felduzzadni a pincék, és folyamatos belvíz, talajvíz jelenlét alakult ki. Major tanár úrék már a kezdet kezdetén jelezték, hogy nagyon komoly gondok vannak, azóta ezek állandósultak. Szivattyúzással semmit nem lehet megoldani, mert ez az épület állagának további drasztikus romlásához vezet. Amíg most a hajszálcsövesség által beszivárgott víz ellennyomást is képez, - tehát visszafelé nyomja a további víz betörését, s amennyiben ezt a vízmennyiséget kiemeljük, a külső nyomás megemelkedik, - és egyrészt a megnövekedett vízforgalom gödröket, üregeket alakít ki a ház alatt, másrészt mivel több tonna vizet kiveszünk, az ellennyomás megszűnik, - ezért félő az, hogy ezek a tartósan szivattyúzás által szárazon tartott pincék összeomlanak és tragédiához vezethetnek. Tartós megoldás ezekben az esetekben csak az, hogy el kell kezdeni a mélyen fekvő pincék aktuális feltöltését, vagyis a jelenlegi talajvíz szintig meg kell próbálni feltölteni a pincéket. Ez használhatatlanná teszi az esetek többségében, különösen a Szécsi telepen. A Virág utcában a vízóra akna fedelét nem kell levenni, mert bugyog ki a tetején a víz. Tudjuk, hogy a vízóraakna a kert szintjén van. Ez azt jelenti, onnét jön ki a talajvíz. Nem összegyűlt esővízről van szó, hanem, ez a lehullott 1200 mm csapadéknak a visszanyomása. 
Amikor 2003-ban Benkó mérnök úrral bejárták Kunszentmiklóst, akkor is volt egy ilyen havaria helyzet, végignézték a felszíni csapadékvíz elvezető rendszereket, ami pillanatnyilag a Rákóczi utcán, a Bankós K. utcán, a Damjanich utcán van kiépítve, akkor hangzott el egy összeg, ami azt jelentette, a felszíni csapadékvíz elvezetés tervezése és a kivitelezés körülbelül a csatornázás 2/3-át jelenti, vagyis 50-55 MFt-ba kerül a felszíni csapadékvíz elvezető rendszer megtervezése és egy milliárd forint ennek a kivitelezése. Itt műtárgyak vannak, vízelnyelő aknák, tisztító rácsok. Fedett, gravitációs úton a vizet elvezető rendszerekről van szó. Két kifolyása van a Rákóczi utca alattinak, egyik a székalja felé, a másik a Bankós Károly utcán a 31-es csatorna felé gravitációs úton jut el. Ezeknek a rendszereknek a karbantartása folyamatos. Tapasztalhattuk, a legnagyobb nyári zápornál, amikor 120 mm esett le néhány óra leforgása alatt, akkor is 30 percen belül a Rákóczi útról eltűnt az irdatlan mennyiségű víz, tehát a rendszerek működnek, karbantartottak ott, ahol már ki van építve. Valószínű, hogy most, amikor elkezdődik a Kecskeméti, Dabasi utca felbontása, nem fogjuk tudni megoldani, hogy a zárt csapadékvíz elvezető rendszert megépítsük. Ezért a havaria helyzet elkerülése érdekében a 2011-es közmunkából igyekezzünk minél több kézi és gépi erőt arra fordítani, hogy a meglévő csatornarendszert, a meglévő felszíni árokrendszert karbantartsuk, tisztítsuk, de ezeknek a felszíni vizeknek az elvezetése gyakorlatilag nagyon-nagyon nehéz, hiszen vannak mélypontok, mint a Szécsi telepnél, a Bartók Béla utca melletti rész. Amennyiben odavezetjük és gravitáltatjuk a csapadékvizet, gyakorlatilag a Szécsi telep további elvizesítését oldjuk meg. Más helyre pillanatnyilag nem tudjuk vezetni. Ugyan ez a helyzet a Rákóczi útra. A Székely és Nap utcából lefolyó víz a Székalján megáll, s ilyen mennyiségű csapadék mellett nem képes arra, hogy elpárologjon. Ennek a rendkívüli testületi ülésnek a kompetenciája egy olyan összeg, amivel a tűzoltó jellegű feladatokat tudjuk megoldani. Az alpolgármester úr erre tesz javaslatot. Nem csodára, hanem a veszély elhárítására elegendő ez. Bízunk abban, hogy a csapadék most hó formára vált, s az január-február tájékán okozhat gondot, a hó alatt a lassú elszivárgás várható. 
A Duna menti öntöző főcsatorna kapacitása 600-700 mm maximális csapadék esetében működőképes. Nehezíti az állapotot, hogy nem helyi záporokról van szó, hanem országos esőkről. A helyi esőt elvezetné a rendszer, azonban a becsatlakozás Bajánál van, a Kamarási Duna környékén, a Petőfi sziget tájékán. Ez azt jelenti, 100 km hosszan folyamatosan kapja ugyanezt a mennyiséget, s úgy tűnik, az egész rendszer vissza van duzzasztva, 100-140 km hosszú csapadékgyűjtő gerincről van szó, ami egyszerűen képtelen – ilyen vízutánpótlás mellett – elvinni a vizet. 
A balatonlellei tanácskozáson hangzott el javaslatként egy szűk körű beszélgetésen, hogy az is óriási jelentőségű lenne, ha már valahol Harta környékén a Duna melletti öntöző főcsatornát úgymond megcsapolva rögtön belevezetnék a Felső Kiskunsági csapadékot a Dunába, ezzel az alsó 60-70 km-es csatornaszakasz visszaduzzasztását meg tudnák akadályozni, tehát egyszer egy csatornával megcsapolni a felső vizeket és belevezetni a Dunába. Természetesen ez is komoly műtárgyat igényel, a magas dunai vízállás miatt. Az alsó régió vízgyűjtő területéről vezethetné Hartától Kalocsától lefelé a megépített öntöző főcsatorna. 
Kérdés volt, hogy a Duna átlagos vízszintje és Kunszentmiklós belvizeinek a szintje hogyan viszonyul egymáshoz. Jó hír, árvízi szempontból Kunszentmiklós területe ugyan úgy, mint egész Bács-Kiskun megye, vagy az egész Duna​-Tisza köze a dunai víztől teljes mértékben védett, hiszen a valaha mért legmagasabb vízállás 10,2 méter volt az elmúlt időszakban Tassnál. Ezt a nyúlgátnál kezelni tudtuk, a nagy töltés lábáig sem jutott el az eddigi legnagyobb árhullám, s maga a töltés még 3 méter. Ennyi tartalék van a dunai árvízi helyzetben, de a befolyó csatornák szintje sajnos nem túl kedvező, ezért van az, hogy a hajszálcsövesség visszaduzzasztó hatása jelen van és érezhető. A Kígyós területére szippantottak át a vízügyesek, mint egy vész víztározóba, s így tudták megoldani, hogy a havaria helyzeteket itt Kunszentmiklóson kezelni tudjuk. Ez már nem gravitációsan ment, hanem a Bösztör alatti szivattyútelepek működtetésével, tehát átszivattyúzással a Kígyósba került a mérhetetlen mennyiségű víznek az átemelése. Az ott nem okozott komolyabb gondot.
Köszönetünket kell kifejezni Kesik József igazgató úrnak, aki a helyi vízügyi igazgatóság vezetője, aki szakértelmével, gépi erőforrásával, humán erőforrásával a legmesszebbmenőkig támogatta eddigi munkánkat. Bízik abban, hogy ez a hozzáállása a Kunszentmiklósi belvízhelyzethez változatlan marad. Köszönjük és kérjük a további segítségét.
Emberfeletti az a küzdelem, amit a tűzoltók és a Bakér Kft. emberei végeznek, s megdöbbentő az emberek reagálása. Amikor felszíni csapadékvíz elvezetést akar a város gépi erővel azért megoldani, és azért csinálni, hogy a tasskertesi Liszt Ferenc utcában ne ússzanak a házak, akkor ezek az emberek megakadályozzák, fenyegetőznek, önző érdekeiknek eleget téve valóban, mint barlanglakó emberek akadályozzák meg a munkánkat. Szemléletváltásra van szükség tehát, és arra is, hogy egy picit ebben a havaria helyzetben kezdjük emelni az ingerküszöbünket, hiszen arról van most szó, hogy ez nem tragédia, ez súlyos nehézség a Kunszentmiklósiak számára. Tragédia az, amikor viszi a víz a jószágot, a házat. Itt pillanatnyilag magas vízállásról van szó, ami egy természeti állapot. Ehhez a természeti állapothoz az itt élő emberek mindig is alkalmazkodtak. Nagyon jól látható az, hogy milyen szinten kiszolgáltatják magukat az emberek, egy kivéreztetett, anyagi eszközökkel nem rendelkező önkormányzatnak. Alig látni öntevékenységet. Február 28-án becsöngetett a belvíz, jelezte, hogy komoly gondok vannak. Egyetlen helyen nem látta, hogy feltöltötték volna a laposan álló területeket, kuléval, bontási törmelékkel, bármivel elejét vették volna a későbbi állapotoknak. Azt tapasztaltuk, hogy feljelentések sora, televíziós kihívások és egyebek következtek. Egy televízió jelenléte nem oldja meg a belvízi helyzetet. Nekünk anyagi eszközünk az van, amit most mozgósítani tudunk, több lehetőségünk nincs. 
Bábel Péter képviselő: Elmondja, hogy örül annak, hogy az alpolgármester úr ilyen sok szervet keresett meg segítséget kérve. Elfogadja a polgármester úr által mondottakat, viszont a lakosok azzal érvelnek, hogy törvényes építési engedély birtokában építkeztek ezeken a területeken. 

Megjegyzi, hogy a tűzoltók szivattyúzásánál érezhető volt, hogy szennyvízzel keveredik a belvíz, kérdés, fel vagyunk-e készülve, hogy itt esetlegesen fertőzés felléphet. Tehát Tasskertes nem csak belvízben, hanem szennyvízben is áll.

Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy a fertőtlenítő anyag megrendelése megtörtént. Szerencsére, a jelenlegi 3-5 fokos hőmérséklet nem kedvez a coli bacilusok, sem más járványok kialakulásának. A nagyobbik baj, hogy már nem is tudnak hova szivattyúzni. 

Vígh Sándor lakos: Elmondja, hogy a Tasskertesben a Vörösmarty és Mikszáth utcáknál a kerékpárút miatt sem tud elfolyni a víz. Annak idején az akkumulátorgyártól a csatornáig elfolyt a víz. Amikor megépült a kerékpárút, az összes árok be lett temetve. Az akkori hivatal is hibás ebben. Nincs egyetlen egy áteresz sem, nem tud a víz elfolyni. 
Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy ez a rendkívüli havaria állapot 2010. február 28-án jelentkezett. Ebben a pillanatban egy milliárd forint hiányzik az önkormányzat költségvetéséből a nyolc évi elvonások következtében, így nem tudunk pillanatnyilag többet tenni. A sűrűn lakott területeken elkezdtük az átereszek pótlását, ennek a programnak a folytatására van most szükség. 

Szavazásra teszi fel az önálló indítványt. 

Több kérdés és hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

HATÁROZAT
547/2010. (XII. 3.) 

Tárgy: Lesi Árpád alpolgármester önálló indítványa: Javaslat belvíz és csapadékvíz okozta problémák megoldására.

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád alpolgármester önálló indítványát és a következő határozatot hozza:

1./ 
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy elfogadja Lesi Árpád alpolgármester Javaslat belvíz és csapadékvíz okozta problémák megoldására tárgyú önálló indítványát és a 2010. évi költségvetése működési forráshiánya terhére 2 millió forintot biztosít a belvíz és csapadékvíz okozta veszélyhelyzet részbeni megoldásából adódó feladatok ellátására.
2./ 
A képviselő-testület megbízza a jegyzőt az előirányzat módosítással kapcsolatos feladatok ellátásával és a polgármestert a további teendők ellátásával.
Határidő: 2010. december 31.
Felelős: 

· Bődi Szabolcs polgármester

· Józan Judit jegyző

A határozatról értesülnek:

· Bődi Szabolcs polgármester

· Józan Judit jegyző

· Bencsik Józsefné pénzügyi osztályvezető

· Irattár

Bődi Szabolcs polgármester: Szavazásra teszi fel a tájékoztató elfogadását.  

Több kérdés és hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozza:

HATÁROZAT
548/2010. (XII. 3.) 

Tárgy: Belvíz és csapadékvíz okozta problémák megoldására tett intézkedések.

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Bődi Szabolcs előterjesztését és a következő határozatot hozza:


A Képviselő-testület úgy határoz, hogy elfogadja a belvíz és csapadékvíz okozta problémák megoldására tett intézkedésekről szóló tájékoztatót.
Felelős: 

· Bődi Szabolcs polgármester

· Józan Judit jegyző

A határozatról értesülnek:

· Bődi Szabolcs polgármester

· Józan Judit jegyző

· Bencsik Józsefné pénzügyi osztályvezető

· Irattár

Bődi Szabolcs polgármester 10.35 órakor szünetet rendel el. A képviselő-testület ülése 10.50 órakor folytatódik.  

3.) Napirend

Bizottságok szerkezetének átalakítása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.)

Kérdések és hozzászólások:

Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy az elmúlt napokban felgyorsultak az események, s merőben új helyzet állt elő abból a szempontból, hogy kik azok a képviselők, akikre a továbbiakban is, mint bizottsági elnökökre és tagokra számít. Ahelyett, hogy jobb állapotok alakulnának ki a pénzügyi helyzetet illetően, nagyon komoly megszorításokat kell továbbra is foganatosítani. Ennek előremutató példája, megfelezte a bizottságok számát, az eddigi hat helyett három bizottságban gondolkodnak, s csak a tartalmi munkában gondolkodik, akik tevőlegesen ezt a munkát elvégzik. Javasolja, hogy összesen 13 fő vegyen részt a bizottsági munkában. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságnál 3 fő képviselő és 2 külső tag lenne, a Városszépítő és Kulturális Bizottságnál 2 képviselő, 1 külső tag lenne, az Emberi Erőforrás Bizottságnál 3 képviselő és 2 külső tag lenne. 
Azt tapasztalták az elmúlt négy évben, hogy a dupla bizottsági helyeknél, különösen egy személy esetében, hogy előfordult év, hogy nem vett részt a másik bizottság munkájában, azonban a teljes tiszteletdíját felvette. Ezt elkerülendő történt meg ez a fajta átalakítás. 
Kérdés és hozzászólás nem volt. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – 1 nem szavazattal – megalkotta a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 21.) önkormányzati rendeletet módosításáról szóló 21/2010.(XII. 4.) önkormányzati rendeletét.

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

**********************

4.) Napirend

Egyéb ügyek, bejelentések. 
(szóbeli előterjesztés)
Bődi Szabolcs polgármester: Elmondja, hogy képviselők kérik, hogy a Priv-Investtel kötött szerződést vizsgáljuk felül. Kéri, hogy aki elégedett a szerződéssel, az igennel szavazzon.

Bíró Károly képviselő: Szavazás közben elmondja, hogy a beadvány nincs a kiküldött anyagok között. Kéri, hogy a képviselő-testület tagjai kapják meg az anyagot. 
Józan Judit jegyző: Elmondja, hogy tud adni róla egy másolatot, de az a saját beadványa.
Bődi Szabolcs polgármester: Megjegyzi, hogy eddig 5/1 a szavazati arány, de még nem mindenki adta le szavazatát, kiemeli, ebből látszik, hogy a képviselő-testület többsége elégedett a szerződéssel. Kéri, hogy szavazzanak.
Nem történt meg a szavazás, mert két jelen lévő képviselő – Bábel Péter és Bíró Károly – nem szavazott. 

Dr. Fang Simon képviselő: Elmondja, hogy a Petőfi Népe újságban megjelent, hogy a város határába, illetve a városba egyre inkább bemerészkednek a kóbor kutyák. A helyi lakosok közül többen is megkeresték, hogy próbáljanak meg fellépni ez ellen, ezek a kutyák be legyenek oltva, vagy ha ez nem lehetséges, be legyenek gyűjtve. Nyilván, hogy most a Bakér Kft. a belvízzel van elfoglalva az emberi értékek védelme miatt, ami nagyon fontos, de az emberi élet védelme is fontos. Ha a gyerekek az érintett területekről a kutyák miatt nem tudnak átjönni, az is probléma. 

Bődi Szabolcs polgármester: Megköszöni a megjelenést és az ülést 10.57 órakor bezárja.
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